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〔問題１〕

〔問題２〕

〔問題３〕

〔問題４〕

〔問題５〕

〔問題６〕

①から③にあたる12けたの数で、
偶数けたの数字を右から順に足すと 1+0+0+4+5+4=14
奇数けたの数字を右から順に足すと 2+9+2+8+0+5=26
よって14+26×3=92 となり、この数の一の位は２
以上より、10－２=８から求めるチェックデジットの値は８

中－適Ⅱ解－１

１

ア ３４ イ １０２

ウ １１６ エ ６

（例）
・停電や故障があると、利用（使用）できない。
・（個人）情報流出の心配がある。
・（高齢者が）利用（使用）するには、操作が難しいものもある。
・（場合によって）専門的な知識や技術が必要になる

オ ３７．２９ カ １２８

（例）

・在庫状況が正確にわかる

・売れて足りない商品が配送センターでわかることから、すぐに届けてもらい品切れが防げる。

・人気商品がわかり、新商品開発などの参考になる。（逆に売れ行きが悪い商品もわかる。）

・売り上げの計算が簡単にできる。また分類別にも計算できる。（人気商品がわかる）

・売り上げの計算などで紙を用いた管理からデータ管理になることで、ペーパーレス化につながる。



〔問題１〕

〔問題２〕

〔問題３〕

〔問題４〕

〔問題５〕

〔問題６〕

④

中－適Ⅱ解－２

２
（例）
・医療・福祉の分野では男性よりも女性の方が多く働いている。医療に携わる人々は新型コロ
ナウイルス感染症の感染リスクが高かったことから、女性は男性よりも苦しい立場に立たされた
と考えられる。

・宿泊業・飲食サービス業の分野では男性よりも女性の方が多く働いている。新型コロナウイル
ス感染症の流行によりホテルや飲食店は営業自粛や閉店に追い込まれたことから、女性は男
性よりも苦しい立場に立たされたと考えられる。

５３．８　　　％　

イ ３８．２　　　　　　　％　 ウ ６．３　　　　　　　倍

（例）
育児休業中の所得保障が、スウェーデンに比べて日本は少ないため、日本では育児休業を取
得する人が少ないと考えられる。

（例）
「育児は仕事である」「みんなで取り組んでいくべきものである」という認識を広めることで、
育児休業を取得しやすい環境が職場や社会に作られるという効果を期待した。



〔問題１〕 〔問題２〕

〔問題３〕

〔問題４〕

〔問題５〕

〔問題６〕

〔問題７〕

３

ア ２８　　　　　　　　 L 

中－適Ⅱ解－３

１０００ L

イ ３１　　　　　　　　 L 

ウ 外に出ていく

１２．５　　　　　　　g/L 

（例）
球皮の中の温度を下げる。

熱気球の重さが70g、おもりの重さが100gの場合、合計で170gの重さを浮かせる必要がある。
表2から袋の体積と浮く重さは比例しており、
体積100Lで17gが浮くことから、
170gを浮かせるためには体積1000Lの袋が必要。

カ ８１６　　　　　　Ｌ

２０４　　　　　　g 

オ ０．２５　　　　　　g/L　
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